VHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE ;;;-gggg-%
3ALLMTA KAPTEPA M KN L

S RIVVAL

222.5806.2
WWW.RIVALAUTO.COM
! ! roa | OBbEM i i ™n
MAPKA 1 MOBETb - gynmycka | asaraTEns ;o AMKAT S mpypopa
I I 1
Volkswagen : Multivan 1 2003-2010, 2010-2015, 2015- | Bce i MKMM; AKMN i MEPEAHWI; NOMHbIVA
Volkswagen : Caravelle  2003-2010, 2010-2015, 2015- | Bce ! MK AKMN | EPE[JHWV; NOJHBIN
Volkswagen ! Transporter T5 |  2003-2010, 2010-2015 ! Bce : MK AK | NEPE[JHWV; NOJHBIN
Volkswagen ! Transporter T6 | 2015- : Bce : MKMM; AKMN i MEPEHWIA; NOMHbIA
3awuTa

Brynka h=14

Bont M8x50
LLlai6a 8

Brynka h=10

Bont M8x30
LLlaiba 8

L‘ Bont M8x60

LLlaiba 8

WHCTpYyKuMs No ycTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

1.3almTa ycTaHaBNMBaeTCs NOBEPX LUTATHOMO MblfbHMKA.

2.BbIkpyTWTb ABa WTATHbIX 6oNTa KpenneHns 3agHen YacTu nbinbHUKa (A) 1 BKPYTUTb
BMecCTO Hux 6ontbl M8x50 Yepes BTynku h=14.

3.BbIkpyTWTb YeTbipe GonTa kpenneHns nepeaHen u cpegHe 4acTu WTaTHoro nbinbHKKa (B).

4.HapeTb 3aHI0K0 YacTb 3aLWThl HA yCcTaHoBMNEeHHble 6onTbl M8x50, cpeaHio YacTb
3awWmThl kpenutb 6ontamu M8x30, nepeaHo YacTb 3almThl 3akpenuTb 6onTamm M8x60
yepes BTYnku h=10.

5.3aTaHyTb Bce pe3bboBble CoeAVHEHNSs yka3aHHbIM MOMEHTOM.

HanmeHoBaHne  Kon-Bo
Bont M8x30 ! 2 WT.
BonTt M8x501 2 wT.
BonT M8x601 2 wr.
LWan6a M81 6 wr.
Sau.wlTa: 1w

MoMEHT 3aTaXKu

24.0 Hwv
24.0 Hwv
24.0 Hwv

npOM3BOﬂ,MTeﬂb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO 3aLlLUUTbI.

TexHuyeckas nogaep)xka: e-mail: supp@rivalauto.com: TenedoH: 8-800-555-60-43



